



FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY
Okresní fotbalový svaz, Rychnov nad Kněžnou



U Stadionu 1490, 56101 Rychnov nad Kněžnou
Email: ofsrk@centrum.cz www.ofsrk.cz



ZÁPIS ZE SCHŮZE KM 23.5.2023 PŘEPYCHY

Přítomni: Miroslav Slezák, Rejzek Tomáš, Šupler Evžen (on line), Mach Petr

BOD 1 – Finálové turnaje mládežnických kategorií se budou hrát následující formou:
PP: Finále (Vamberk) 16.6. – jeden turnaj dvě výkonnostní skupiny podle umístění 1.-7. a 8.-14. (žádáme kluby, které by chtěly dopřihlásit další tým, ať tak učiní nejdéle do 7.6.2024)

MP: (místa konání neurčena nebo jen předběžně) 8.6.-9.6.- 4 turnaje po 4 týmech podle umístění

SP: (místa konání neurčena nebo jen předběžně) 15.6.-16.6. – 2 turnaje 1.-7. a 8-13. podle umístění. Případné zájemce o pořádání finálového turnaje upozorňujeme na fakt, že bude nutné postavit tři hřiště.

MŽ: (Vamberk, Přepychy) 8.6.-9.6. – 2 turnaje 1.-4. a 5.-8.

Ocenění budou nejužitečnější hráč a nejlepší brankář v každém turnaji. Na každém turnaji, kde se nehraje o první místo, se bude hrát o pohár pro nejlepší tým dne.

Oceněny budou i nejlepší fotbalistky.

Zájem o pořádání finálových turnajů pište na miva7@seznam.cz

Z připomínek z klubů :

- Bodové zvýhodnění do finálových turnajů podle umístění ze základní části bereme jako podnět na příští sezonu a probereme na schůzi trenérů, která proběhne v srpnu.
- Děti od OFS obdrží diplomy, poháry, medaile, sošky. Na finálové turnaje je složité distribuovat tatranky, zmrzlinu aj.. z důvodu tepla a množství míst konání. Nebudeme nakupovat rychlé špunty pro všechny týmy. Pokud chcete svoje děti ocenit ještě jinou odměnou, zvolte si formu sami v oddílech. V tomto díky za pochopení. Bude-li chtít pořádající tým nakoupit ceny tohoto typu v přiměřeném množství, ozvěte se na tomasrejzek@post.cz a OFS se bude finančně podílet.

BOD 2 – KM pro sezonu 2024/2025 rozšiřuje kategorii SŽ o + 1 ročník nahoru(kategorie tak bude nově „tříletá“). Důvodem je snaha o udržení soutěže, pomoc klubům a snaha vytvořit v budoucnu soutěž dorostu stejnou formou (tříletá kategorie, variabilní na počet hráčů). KM upozorňuje kluby, že od sezony 2025/2026 budou v kategoriích SŽ a dorostu striktně nařízené branky 2m x 7m v případě, že se bude hrát malou formou. Více informací na schůzi trenérů.

BOD 3 – KM zhodnotila finále poháru mládeže jako velice úspěšný projekt. Děkujeme klubům, funkcionářům, rozhodčím, trenérům a hráčům za skvělý přístup.

BOD 4 – KM projednala reorganizaci v soutěžích MP a SP. Od sezony 2024/2025 by se soutěže měly hrát ve 3 až 4 sekvencích , kdy proti sobě nejprve nastoupí kluby sousední a postupně a co nejdříve (jaro) se pole roztrídí tak, aby proti sobě hrály co nejvíce týmy srovnatelné.

Zapsal: Tomáš Rejzek

Ověřil: Miroslav Slezák, Evžen Šupler, Petr Mach